

ТЦ "Гагаринский" эвакуировали из-за записки покупателя, недовольного ценой сока

13.03.2015

Причиной для эвакуации торгового центра "Гагаринский" на юго-западе Москвы 12 марта стала записка с угрозой взорвать здание, обнаруженная в ящике для анкет покупателей.

Автор записки, некий Махмуд Гаджиев, написал, что у него "есть семья", и то, что сок "Добрый" стоит 101 рубль, его "не устраивает", рассказал источник в правоохранительных органах.

"Меня также не устраивает, что меня никто не боится", - говорилось в записке. В результате из ТЦ "Гагаринский" было эвакуировано почти 3500 человек. Полиция проводит проверку по факту инцидента.

Адрес страницы: <http://gagarin.mos.ru/presscenter/news/detail/1730982.html>

[Управа района Гагаринский](#)